
V Benešově reprezentovala Příbramský okres ve vybíjené ZŠ Školní.  
 
     Dne 12. 5. 2009 se v Benešově konalo krajské finále Preventan cupu v otevřené vybíjené, 
kam odjel Příbramský okres reprezentovat vítěz okresního kola, ZŠ Školní.  
     Hrálo se v nafukovací hale, která byla rozdělena na 3 stejná hřiště o velikosti 9 x 9 m. Před 
zahájením soutěže vylosovali kapitáni jednotlivých družstev skupinu, ve které sehráli zápasy 
každý s každým. Skupiny byly dvě, v jedné bylo 5 družstev, ve druhé 6. Celkem tedy 
soutěžilo 11 nejlepších škol ze středočeského kraje. Dále z každé skupiny postupovaly 4 
družstva do čtvrtfinále, ve kterém se  utkaly o semifinálová a finálová umístění podle 
klasického klíče. Nejlepší jedné skupiny hrál s nejhorším druhé skupiny a druhý jedné 
skupiny se třetím druhé skupiny. Kapitán příbramské školy svým losem dostal své družstvo 
do šestičlenné skupiny, což bylo vzhledem k vyššímu počtu méně výhodné, pro postup museli 
vyhrát více zápasů. Ve skupině s příbramskou ZŠ Školní byly školy z Berouna, Neratovic, 
Benešova (Dukelská), Čisté u Rakovníka a Brandýsa nad Labem.  
     Boj o místo ve čtvrtfinále byl nakonec velmi těsný. Školní se na začátku moc nedařilo, 
první zápas prohráli se školou z Čisté 10:16.  Poté se trochu vzpamatovali a druhý zápas nad 
Berounem vyhráli 17:13. V následujících zápasech se jim ale opět nedařilo a prohráli další 
dva. První s Brandýsem nad Labem 9:18 a druhý s Neratovicemi 8:12. Tím jejich naděje na 
postup do čtvrtfinále výrazně pohasly. Po ostatních průběžných výsledcích však z tabulky 
zjistili, že pokud poslední zápas vyhrají, mají ještě naději na postup do čtvrtfinále. Děti hrály 
jako o život a poslední rozhodující zápas se školou Dukelská z Benešova nakonec těsně 
vyhrály 10:9. A protože s touto školou měli stejný počet výher a proher, rozhodoval jako 
první vzájemný zápas, ve kterém je porazili. Proto do čtvrtfinále postoupila Příbram. To však 
znamenalo, že hned první čtvrtfinálový zápas sehrají s vítězem druhé skupiny, což byla škola 
ze Slaného. Tento zápas byl jednoznačně v režii soupeřů, v prvním poločase jim nedokázali 
vybít jediného žáka, ve druhém se trochu vzchopili a zápas nakonec skončil velkou prohrou 
Školní 5:17. Tím se zařadili do skupiny, která hrála následující zápasy o 5. – 8. místo.               
K prvnímu zápasu nastoupili proti domácím, což byla ZŠ Jiráskova z Benešova a jasně ji 
porazili výsledkem 12:7. Druhý a poslední zápas o 5. - 6. místo je čekal se školou z Kolína. 
Opět ho zvítězili poměrem 17:5 a tím se dostali na konečné 5. místo. Pro děti bylo umístění ve 
skupině velkým zklamáním, nakonec však zabojovaly a dostaly se na nejlepší možné místo, 
které po prohrách ve skupině mohly obsadit.  
     Konečné umístění vypadalo takto. Vítězem a postupujícím na Mistrovství republiky do 
Hradce Králové se stala škola ze Slaného, druhé místo obsadily Neratovice, třetí Čistá u 
Rakovníka, čtvrté Brandýs nad Labem, páté ZŠ Školní z Příbrami, šesté Kolín, sedmé 
Milovice a osmé čtvrtfinálové místo obsadila škola domácí. Poslední 3 školy odjely hned po 
prohře ve skupině. Všem pořadatelům patří velké poděkování za organizaci a dětem gratulace 
ke skvělým výkonům.  
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